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姓名：  學號： 手機號碼 得分： 

第3章 

一、 單選題： 

1. 由於人們彼此交易，所以形成了下列何者關係？ 

a. 相互合作。 

b. 相互競爭。 

c. 相互依存。 

d. 以上皆非。 

答：C  

 

2. 生產可能曲線是一直線表示 

a. 機會成本遞增。 

b. 機會成本遞減。 

c. 機會成本固定。 

d. 以上皆非。 

答：C 

 

3. 假設某一經濟體系只生產 與 兩種商品。下表顯示3種 與 的產量組合 

     

4    300 

6     ？ 

8    100 

 

表中「？」的數字為下列何者時，表示其生產可能曲線的形狀是一直線。 

a. 100.     b. 150.     c. 200.     d. 250. 

答：C 

 

4. 當一經濟體系選擇自給自足時，  

a. 其生產可能曲線位於消費可能曲線之外。 

b. 其生產可能曲線也是消費可能曲線。 

c. 其生產可能曲線位於消費可能曲線之內。 

d. 以上皆有可能。 

答：B 

 

 

5. 假設某一經濟體系只生產 與 兩種商品，且1單位 的機會成本固定為   1單位的 。下列哪項商

品數量組合可能位在其生產可能曲線上？ 

a.  與 。 
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b.  與 。 

c.  與 。 

d. 以上皆非。 

答：B 

 


